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Јавното мислење за работата на Собранието  

 
 

Истражување по пат на теренска анкета лице в лице 
Скопје, мај-јуни 2014 

  



 

       
  

 
                             

Собранието под лупа, засилување на политичката дебата и  
делиберативниот дискурс   

Проектот е финансиран од Европската Унија 

 
 
 

2 
 

 

 

 

 
Методологија  

 
 
 

Број на прашања: 26 
Примерок: N=1000 
(18г. + испитаници на целата територија државата) 
Метод: теренска анкета лице в лице 
Период: 15 мај – 15 јуни 2014 год. 
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Демографска дистрибуција 
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Резултати од анкета 

 

 
 
 

 
 

49.5%

49.3%

1.2%

Дали сметате дека сте запознаени со 
работата на Собранието ?

Да Не Не знам
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74.3%

16.9%

3.1% 0.4% 0.7% 1.2% 3.3%

Доколку сакате да добиете информации за 
работата на Собранието, кој начин го 

преферирате?
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58.3%
33.4%

8.3%

Дали информациите кои ги добивате преку 
медиумите ви се доволни?

Да Не Не знам
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41.9%
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Целосно се 
согласувам

Делумно се 
согласувам

Делумно не се 
согласувам

Целосно не се 
согласувам

Не знам

Дали сметате дека медиумите известуваат 
сензационалистички за работата на пратениците 

во Собранието?
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Дали сметате дека медиумите известуваат 
селективно за работата на пратениците во 

Собранието?
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Каква е контролата на Собранието врз Владата?
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Голема Соодветна Мала Нема контрола Не знам

Каква е контролата на Владата врз Собранието?

78.5%

9.2%

12.3%

Дали комисиите во Собранието треба да вршат 
надзор врз спроведувањето на законите од 

страна на министерствата?

Да Не Не знам
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ефикасно

Не знам

Како ја оценувате ефикасноста на Собранието?

40.2%

48.9%

10.9%

Дали сметате дека пратеникот од вашата 
изборна единица е достапен за средби со 

граѓаните?

Да Не Не знам
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31.3%

54.7%

13.9%

Дали пратениците од вашата изборна единица 
ги информираат граѓаните за својата работа?

Да Не Не знам

33.0%

44.9%

22.2%

Дали се случило пратеникот од вашата изборна 
единица да покрене иницијатива во 

Собранието за проблем со кој се соочува 
вашата општина?

Да Не Не знам
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11.5%

51.9%

30.8%

5.7%

Дали сметате дека избраните пратеници ги 
претставуваат интересите на граѓаните?

Целосно ги претставуваат Делумно ги претставуваат

Воопшто не ги претставуваат Не знам
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1 2 3 4 5 најдобро

Оценете ја работата на последниот состав на 
парламентот на скала од 0 до 5
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Средна оценка за работата на Собранието во 
периодот 2009 - 2014
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Делумно не ги 
земаат предвид

Воопшто не ги 
земаат предвид

Не знам

Дали пратениците од мнозинството ги земаат 
предвид аргументите на пратениците од 

опозицијата при носењето на одлуките во 
Собранието?
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50.4%38.3%

11.3%

Дали расправата помеѓу мнозинството и 
опозицијата придонесува за создавање на 

поквалитетни закони?

Да Не Не знам
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30.8%

7.2% 6.9%
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60.0%

Никогаш Во некои случаи Често Секогаш Не знам

Дали пратениците користат недоличен јазик во 
расправите?
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10.8%

46.2%

25.2%

5.8%
12.0%
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10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

Никогаш Ретко Често Секогаш Не знам

Дали пратениците вербално или физички се 
обидуваат да ги попречат своите политички 

неистомисленици во Собранието да го искажат 
своето мислење?

6.2%

46.4%

29.5%

7.3%
10.5%
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10.0%
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30.0%

40.0%

50.0%

Никогаш Ретко Често Секогаш Не знам

Дали пратениците ги образложуваат со 
аргументи своите ставови и позиции во 

расправите?
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17.4%

46.8%

17.9%

2.1%

15.8%
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Никогаш Ретко Често Секогаш Не знам

Дали пратениците ги менуваат своите ставови и 
позиции под влијание на аргументите изнесени 

во расправата?

88.5%

6.4% 5.1%

Дали сметате дека парламентот во новиот 
состав треба да обрне поголемо внимание на 

квалитетот на законите?

Да Не Не знам
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82.4%

11.4%

6.2%

Дали сметате дека новиот состав на 
парламентот треба да ја зголеми контролата 

врз работата на Владата?

Да Не Не знам

76.5%

12.3%

11.1%

Дали сметате дека мнозинството во 
парламентот треба да има повеќе слух за 

ставовите на опозицијата?

Да Не Не знам
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Оваа публикација е изготвена со помош на Европската Унија. Содржината на 

публикацијата е единствена одговорност на Институт за демократија „Социетас 

цивилис“ – Скопје и на никаков начин не може да се смета дека ги одразува 

гледиштата на Европската Унија. 

 
 
   
 
 
 
 
 

75.4%

18.1%

6.5%

Дали очекувате новиот состав на парламентот 
да биде поактивен при предлагањето и 

изготвувањето на законите?

Да Не Не знам


